Brajanek na lekcji informatyki uczy sie o ciggach znakoéw i sortowaniu. Pani od informatyki
data im do ¢éwiczen dltuuugi ciag liter i nakazata wykonaé¢ na nim szereg operacji sortowania.
Na ostatniej lekcji pojawit sie taki oto cigg:

abbcadebab

Dla kazdej operacji podawany jest zakres numeréw (indeksow) elementéw ciggu, ktére nalezy
posortowaé niemalejaco. (Zwyczajowo przyjmuje sig, ze poczatkowy znak ciagu ma indeks 1.)
Na przyktad dla zakresu indeksow:

26
cigg po posortowaniu znakéw wyglada tak:

aabbcdebab

Dodatkowo wprowadzona jest zasada, ze jesli indeks poczatkowy jest wiekszy od koncowe-
go, wtedy sortujemy w odwrotnym porzadku, czyli nierosnaco. Dla przyktadu, jesli teraz (po
wykonaniu tego pierwszego sortowania) podaliby$my zakres indekséw:

10 6
wowcezas otrzymaliby$my ciag znakow:
aabbcedbba

Takich operacji do wykonania pani nauczycielka zlecita cate multum. Czy mogtbys zatem
pomée Brajankowi znalezé ostateczng postaé ciggu po wszystkich sortowaniach?

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera ciag matych liter alfabetu tacinskiego o dtugosci
od 1 do 10* znakéw.

W drugim wierszu zapisana jest liczba naturalna z z zakresu od 0 do 5000 — jest to liczba
operacji, jakie nalezy wykona¢ na wezytanym ciggu.

Kolejne z wierszy zawiera po dwie liczby naturalne z zakresu od 1 do dtugosci ciggu znakéw.
Oznaczajg one poczatek i koniec odcinek ciggu, ktory nalezy posortowaé. Liczby w wierszach
oddzielone sa pojedynczymi odstepami.



Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy ostateczng postac ciggu znakéw po wszyst-
kich przeksztatceniach.

Przyktad
Dla danych wej$ciowych:

abbcadebab
2

2 6

10 6

prawidtowym wynikiem jest:
aabbcedbba

Jest to przyktad z tresci zadania.

Dla danych wejsciowych:

abcsdefags

w o = b
0 N O

10 9

prawidtowym wynikiem jest:

asabcdefsg

Istotnie, wejsciowy cigg ulegatl nastepujacym przemianom:

abcsdefags — abcdsefags

abcdsefags — asedcbfags
asedcbfags — asabcdefgs
asabcdefgs — asabcdefsg



